Tect no OBX
AKKNnMmaTmnsaumsa YenoBeka B FOPHOW MECTHOCTHU
Ana 6 knacca

. meeT nn cBom 0coB6EHHOCTH akknMMaTnsaumst B ropHOM MEeCTHOCTU?

1) oa

2) HeT

. o kakon NpuYnHe B ropax CHUXaeTcs NOCTYNNeHne KUCNopoaa B KPOBb YerioBeka?
1) noBbIWaAeTCca aTMOCepHOe AaBneHne

2) NoOHWXxXaeTcsa TemnepaTtypa Bo3ayxa

3) CHMXaeTca aTMocdepHOe AaBneHne

. Ha kakon BbicoTe y cnabo noaroToBrneHHbIX Nogen HaumHaeTcest ropHas 60nesHb?
1) 1000-1500 m

2) 1500-2500 m

3) 2500-3500 m

. Kaknum obpasom opraHmam yenoBeka agantupyeTcs K KACNOPOAHOMY rofiogaHnto?
1) yBennumBaeTtcs BblpaboTka fMMdoumToB

2) yBenu4ynsaeTcs BblipaboTka NemkounToB

3) yBenuymBaeTca BbipaboTka apuTpOLMNTOB

. Kakyto 0co6eHHOCTb KnMMaTUYeCcKMx yCnoBui B ropax Heobxoaumo yunTblBaTb?
1) NOHMXEHHasA conHeYvHasl pagunaums

2) noBbILLEHHAs CoNHeYHas pagnaums

3) cunbHbIN BETEP

. Mo kakon npuymnHe B ropax MOXeT NpoM3onTn 06e3BoXnBaHme opraHnama?

1) NOHWXXEHHasa BNa)XHOCTb BO3ayXa

2) BblcOKas Temnepartypa

3) rpa3Hasa nuTbeBasi Boga

. KakoBbl 0cobeHHOCTU TemnepaTypbl BO34yXxa B ropax?

1) cnUwKom BbICOKas

2) CrMLWIKOM HU3Kas

3) peskune nepenagbl

. 3a Kakoe Bpems B CpegHeM NpoucxoanT agantaumsa opraHmamMa K BbicoTe?

1) Hegens

2) 5 goHen

3) 2-3 gHA

. [Moyemy He cToUT yTONATb XaXxay TOSbKO Taron BoAON?

1) oHa coaepXXnT MHOro conen

2) OHa cogepXuT Maro conen

3) MOXHO NNTb TONbKO ee

10. MoyeMy TpeHMpoBaHHbIe Ntoamn GbiCTpee aganTUpPyTCs B ropax?

1) Y HAX NOBbILLEHHOE KONMMYECTBO 3PUTPOLMTOB
2) y HUX NOHWKEHHOE KONNYeCTBO SPUTPOLIMTOB
3) y HuX BornblLle MbilleYHas macca
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